Zarzad Drég Powiatowych

w Kotobrzegu

ul. Gryfitow 8
78-100 Kofobrzeg Kotobrzeg, dnia 29.11.2019 1.
SU.252.7.2019.IV

Do wszystkich Wykonawcow

ZESTAW PYTAN NR 1

Dotyczy postepowania pod nazwaq: .Zakup paliw ptynnych - benzyny bezotowiowej oraz oleju
napedowego do $rodkéw transportowych i sprzetu Zamawiajacego oraz gazu w_butlach propan
- butan”.

Informujemy, ze zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. 2 2017 r., poz. 1579.) do Zamawiajgcego wptynety zapytania do SIWZ. Zamawiajacy zgodnie
z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiajacy wyraza zgode na odstgpienie od wymogu zawartego w §1 ust. 7
projektu umowy?2 Wykonawca dysponuje wiecej niz jedng stacjg paliw na terenie miasta Kotobrzeg.

Odpowiedz: Jezeli wykonawca dysponuje wiecej niz jednq stacjg paliw na terenie miasta Kotobrzeg,
Zomawigjgcy zatankuje pdaliwo / pobierze gaz na wskazane] przez Sprzedawce posiadane]

w Kotobrzegu stacji paliw.

Pytanie nr 2: Czy Zamawigjgcy wyraza mozliwosé zmiany zapisu w §3 ust. 2 projektu umowy na

proponowany:
»Sprzedaz paliw odbywaé sie bedzie po cenach obowigzujgcych na danej stacji paliw Wykonawcy
w momencie realizacji transakcji, przy uwzglednieniu statego opustu w wysokosci ......... na paliwa (od

ceny brutto)"?

Odpowiedz
Zamawiajgcy modyfikuje zapis w §3 ust. 2 projektu umowy, ktdry otrzymuje brzmienie:

2. Strony ustalajq, ie wynagrodzenie ustalane bedzie na podstawie cen jednostkowych
obowiqzujgcych na stacji paliw sprzedawcy w momencie realizacji transakcji przy uwzglednieniu
statego upustu w wysokosci okreslonej w ust. 1 oraz faktycznej ilosci pobranych paliw. Zamawiajgcy
zastrzega sobie prawo zakupu innych ilosci paliw niz okreslone w umowie, zgodnych z pofrzebami
Zamawiajqcego oraz stosownych do kwot okreslonych w budzecie jednostki na wydatki zwiqzane
z zakupem paliw ptynnych i gazu.

Pytanie nr 3: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliiwos¢ zmiany zapisu §5 ust.l dotyczacego okresow
rozliczeniowych na proponowany:

+Dostawy paliw i materiatéw eksploatacyjnych bedq roziczane w nastepujacych okresach
rozliczeniowych: | okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesigca, Il okres rozliczeniowy od 16 do
ostatniego dnia miesigca, na podstawie sporzgdzonego przez Wykonawce raportu transakcji. Faktura
bedzie uwzgledniata ilos¢ zakupionych w danym okresie paliw. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni
dzief danego okresu rozliczeniowego™?



Odpowiedz: Przepis §5 przewiduje rozliczenie ,nie czeéciej niz jeden raz w tygodniu”. Wedtug tego
zapisu mozliwe jest rozliczenie wg przedstawionego schematu.

Pytanie nr 4: Czy istnieje mozliwos¢ zmiany w umowie w par. 5 ust. 2 terminu ptatnosci tak, aby wynosit
21dni i liczony byt od daty sprzedazy lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty doreczenia faktury
do siedziby Zamawiajgcego? Niestety, nie mozemy spieni¢ wymagah Zamawiagjgcego, poniewaz
w systemie rozliczeniowo-ksiegowym Wykonawcy termin ,,od otrzymania”, z przyczyn braku mozliwosci
windykacyjnych naleznosci, nie istnieje.

Odpowiedz: Czg$C zapisu w §5 ust. 2 jest wykropkowana, w przypadku e-faktury - Zamawigjgey
doprecyzuje ten zapis po wyborze Wykonawcy. Jezeli wystawienie faktury bedzie wystepowad w taki
sposdb, ze Zamawiajqcy bedzie miat natychmiastowy podglad i bedzie mdgt zapoznaé sie z fakturg, to
taki zapis "od dnia wystawienia faktury” bedzie moziiwy.

Pytanie nr §: Czy Zomawiajqcy wyraza zgode na odstgpienie od wysokos$ci kar umownych zawartych
w §7 i zastgpienia ich proponowang wielkoscia 10% wartosci niezrealizowanej czeéci umowy?2 Wedtug
Wykonawcy wysoko$¢ kar umownych jest nieadekwatna do wartosci zamdwienia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapis w §7 projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

Za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy Zamawiajacy zastrzega sobie prawo zqdania kar
umownych:

1/ za kazdy przypadek odmowy okazania lub brak atestu (Swiadectwa jakosci) — 1.000,00 #,

2/ za kazde naruszenie obowiazku okreslonego w § 1 ust. 6 umowy — 500,00 zt,

3/ za kazde przekroczenie terminu okreslonego w § 4 ust.2 pkt 1 tiret drugi umowy - 500,00 zt,

4/ za rozwiqzanie umowy z przyczyn wymienionych w § 8 ust. 2 umowy lub odstgpienie od umowy
z przyczyn zawinionych przez Sprzedawce - 5.000,00 z.

Pytanie nr é: Czy zamawiagjgcy wyraza zgode na zmiane zapisu w §8 ust. 2 pkt. 3 zamieni zwrot
wstwierdzi”, na sformutowanie ,,udokumentuje”?

Pytanie nr 7: Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie do zapisu §8 ust. 2 pkt. 3, na koricu zdania
sformutowania: ,,po dokonaniu analizy laboratoryjnej, wykonanej przez niezaleine, akredytowane,
wybrane przez Strony laboratorium™?

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapis w §8 ust. 2 pkt 3 projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

3/ Zamawiajqcy stwierdzi, ze jakos¢ paliw ptynnych lub gazu nie odpowiada jakosci wymaganej przez
obowiqzujgce przepisy lub normy, po dokonaniu analizy laboratoryjnej, wykonanej przez niezalezne,
akredytowane laboratorium,

Pytanie nr 8: Czy Zamawigjgcy wyraza zgode na odstgpienie od wymogu zawartego w §102
Wykonawca nie ma mozliwosci prowadzenia kart drogowych

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zapis w § 10 projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

Strony ustalajg, ze do dnia wystawienia elektronicznych kart do bezgotdwkowego tankowaniq,
wydawanie paliwa i gazu odbywad sie bedzie w oparciu o karty drogowe bqd? inne zaproponowane
przez Wykonawce czasowe dokumenty uprawniajgce do poboru paliwa i gazu.

Pytanie nr 9: Czy Zamawigjgcy dopuszcza mozliwosé zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy
dotyczgcego warunkdéw wydania i uzywania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym
z postanowieniami SIWZ i projektu umowy?



Odpowiedz: Tak (ale po przeanalizowaniu i stwierdzeniu, ze nie sq sprzeczne z zapisami i warunkami
umowy oraz nie naktadajg na Zamawigjgcego dodatkowych obowigzkdw).
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